ErupéAeia: Xpriotog Zuwyog — Mabnpoatikdg MSc

AZKHZEIZ ENANAAHWHZ

1. Na oxedlaoete pla ywvia 70° Kot va KOTOOKEUACETE TN SLXOTOUO TNC.

2. Na Bpeite (pe tn fonBela TOU HLOLPOYVWOVIOU) TO HETPO TWV TTAPOKATW

YWVLWV:

3. Na KAVETE TIG MPAELELG:
@ =.22+1+3.2=
2 2

Anavrnon:

4. No mnapelg o€ plo euBela pe Tn ospd ta onpeia A, B, I kat A €T0L, WOTE TO
AB=4 cm, to Bl va sivat katd 3 cm peyaAUtepo amnod to AB kat to FA=BI - AB.

i Na Bpelg To urkog Tou AA

ii. AvEonueilo tngeubeiag peta to A, wote AE=17 cm va BpELG TO WAKOG
tou AE.
ii. Nappelg 10 péco tou euBUYypappou TuRpatog ME.

Anavrnon:
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5. Aivetal ot A=( 2 + Z) %

i.  Na Bpeite TNV TUA TNG APLOUNTIKAG TtapdoTtacng A.
ii. Noa Bpeite molo kKAaopa Ba mpénel va apalpEcETE oo Tov aplouo A
wote va tpokL el Stadopad ion pe 1.
Anavtnon:

6. Noa KAQVETE TI¢ MPALELC:
1

. 3+2.(2—3 —)=

43
" 1.3 _ 2y _
i. (2) +1-(1 3) =
Anavtnon:

7. Sxedidloupe Suo nueuBeieg Oy kaw Oy’ étot, wote n ywvia y0x'=80°. Ndvw
otnv nuevBela Ox maipvoupe onueio A, wote OA=5 cm kot otnv OY’ onueio
B, wote OB=5 cm.
i.  Naouykpivete Tic ywviec OAB kot OBA:
a. pe TN PonBela Ttou polpoyvwoviou
B. xwpig tn PonBela tou polpoyvwpoviou

ii. No oyeSldoete ™ SyoTopo e ywviac OAB. Av n StxotdpoC KOPEL TO
3
guBuypappo tunpa OB oto onpeio E, wote to EB:E OB va Bpeite mooca

cm €ival to prkog tou OE.

Anavrnon:

2 1
. 2
8. Av A=# KoL B=(%) —24—1:(1%) va Seifete 0T 3.A.B=1
24

Anavtnon:

2
9. No KAVETE TG IPAEELG: m =
5

Anavtnon:

10. Eotw 6Vo avtikeipeveg nuieuBeieg Ox kat Ox'. Navw otnv Ox maipvoupe
onueia A, B tétola wote OA= 2,5 cm, OB=4 cm kat otnv Oy’ onpueio I wote Ol'=

3,5cm.
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i. No Bpeite méoa mm eival ta euBLypappa TuRpata AB kat Br.
ii. Me mAeupa Vv Oy’ kat kopudr to O oxeblaloupe pe tn BorBesla Tou
Hotpoyvwpoviou, ywvia ¥ 01 =60° kaw T Sixotopo tng 08. Na Bpeite -

XwpLi¢ TN BorBEL yeWHETPLKOU 0pydvou - mdoeC poipeg eivar n ywvio §Oy.
AT
ii. Nappeite onueio M mavw otn euBeia x'x Té€tolo wote M= -

Anavtnon:

11. No KAVETE TIC MPALELC:

B lONTOD O
+ +
= o
o |
1
[« 4!

NN

12. Aivovtal oL TOPACTACELG:

1
2 2
_5 E) _(7_ (l) A
A= 5 (2 + > (7 > ) i
Kol Na KAVETE TLG B 5
8 2 1 5 5
B= (— e —). = avtlotolxioelg: 5
9 3 6/ 3 A %
B _
Na 8LkaloAOYHOETE TNV AMAVTNON 0Ag. g
Anavtnon:
(Z-8):1d
. . 2 3) "2
13. Na kAvete TG MPALES: 5 — N 1 =
(15-1)- 3

Anavtnon:

14. Na petatpgPete Ta MAPAKATW KAAoHATA 0€ SEKASIKA KAACUOTA KL 0TN
ouvéxela oe Sekadlkol¢ aplBuouc.

9 B Vr 86—

5
Anavrnon:

15. Motot aplBpot avtiotolyouv ota onueia A, B kal T;
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16. Na Bpeite Tov avtiotpodo tou aplBuou:
a) 1,5 B)0,8

Anavtnon:

17. No UTIOAOYLOETE TIG TLUEG TWV Y, X, B KaL Y OTA TLO KATW OXAUATA, HE TN XPron
eflowonc.

a)

42°

y)
8)

140° 2y 48°

Anavtnon:



18.

19.

20.

21.

22.

23.
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210 SuTtAavo oxna va UTIOAOYLOETE TIG YWVIEG
y Kal w. Na SLKaLOAOYHOETE TIC ATIAVIAOELG
oag.

Anavtnon:

a) Na Kataokeudoete Lo ywvia BAT = 60° ko va hpEpete T SLx0Ttduo TNC.
Na napete €va tuxaio onpeio 4 mavw otn SLXoTOHO Kal va oxedlaoete euBeia
TIoU va SLEpXETAL armo to A Kal va elval KaBetn otnv mAsupa Ar.

B) Eotw E to onpeio mou cuvavtd n kaBetn tnv Al. Na Bpeite tn ywvia EAA.

Anavinon:

‘Eotw AB n Stapetpog tou KUkAou (O, p).

a) Na ¢pépete SUo Stadoxikeg xopdég Al kat TA. 8
B) Na oxedlaoete TIG LECOKAOETOUG TWV XOPSWwV

AUTWV.

v) Na Bpeite to KOO onuelo TwV HECOKABETWV.

Anavinon:

No Bpeite TO CUMUETPLKO EVOC 0pBOoYywWVIOU TPLYWVOU WG TTPOC TO UECO TNG
UTIOTE(VOUOAC TOU.
Andavtnon:

E€etdote av SUO KATAKOPUPNV YWVIEG £XOUV KEVTPO CUUUETPLOC.

Andavtnon:

Ie éva mapaAAnAoypappo ABrA ¢pépoupe ta PN AE kat MK autol. T eidoug
TETPATAEUPO €ival To AETK; AlKaloAoyroTe TNV AmAvVInon oag

Andvtnon:
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10.

13.

14.
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ANMANTHZEIZ ENIZTPO®H 3TIZ ASKHIEIZ

21 89 69
a) — B) g Y)

i)14cm ii)3cm i) onueio A
.\ 33 .\ 25

i) - ii) -

.\ 13 ..\ 19

i) Y ii) ”

i.a) 0AB =0BA=50°

B) loeg yLati tpiywvo OAB L0OOKEAEG

ii) OE=2 cm

. . / Sxfiua aoknong 7 B
A=4, B=— 3.A.B=3.4. —=1
12 12

1
2
i) AB=OB - OA=15mm Br=r0+0B=75mm ii) 60y = 180° — 30° =150°

AT
iii) AlT=AO0+0l=6 M= 7=5=3

11

=4
A B
v X
=3 Synpa doknong 10
.7 .. ... 3 . 3
11. y) I > ii. 5 i, = IV)Z
12. A=2 B=> 2:2
2 B 5
A2 06 B)= 075 y)=2 0625 8 -— 0,075
100 100 1000 1000



15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.
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A: 5,22 B: 526 I:5,28

5

Q) = B)-

a) Y= 48° B) x=22° y) B=40°
5) y=24°

y=137° w=43°

EAA =60° (Suthavo oxiua)

a), B) Suthavo oxnua

Y) TO KOO onpeio eivat to kévtpo O tou

KUKAoOU

IxAua aoknong 20

To GUPMETPLKO Tou opBoywviou Tplywvou ABI w¢ mpog to péco M g
umoteivouoag Bl gival to tpiywvo BrA’, 6mou A’ 1o GUUUETPLKO Tou A, B to

OUMMETPLKO Tou I, [ TO CUMMETPLKO TOU B. r ; A’
';;‘
£
M.-"
£
/!
Al B
o To KEVTpo CUUMETPLAG ival n kopudn O.

To tetpdmAeupo AETK eivat mapaAAnAoypapLo Kol OAEG TOU OL YWVIEG elval

0pBEg ouvenwg ivat opBoywvio.

ENMIZTPO®H ZTIZ AZKHZEIZ




